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Câmara IVIunicipaI

Aos (25) vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, 
às 13 horas e 29 minutos, na sala das sessões da Câmara Josefa de Oliveira 
Costa, presentes os Vereadores: LEONARDO JOSÉ DA SILVA, JOSÉ 
ROMILDO DA SILVA, JOSÉ ALÉRCIO DE FARIAS, JOSÉ ANTÔNIO DE 
MEDEIROS FILHO E LUIZ PREQUÉ ALVES DE OLIVEIRA. Ausentes os 
vereadores ADEILSON JOSÉ BENTO, ANTÔNIO MANOEL DOS SANTOS, 
BRUNO VILAR SALES, EDVALDO TRAJANO DA SILVA, JIDEALDO MANOEL 
DANTAS, REGINALDO PEREIRA DA SILVA, TADEU ORLANDO DO 
NASCIMENTO, VALERIANO BEZERRA DA SILVA E WERVESON LEANDRO 
DE ARAÚJO. Falta justificada do vereador LEONARDO COTTARD 
GIESTOSA. O Exm° Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, comunicou que os 
senhores vereadores foram informados que a reunião aconteceria no dia 25 de 
outubro de 2023 às 13:00 horas. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo José da Silva, 
convidou o vereador José Romildo da Silva para assumir a 1a Vice-presidência, 
o vereador José Antônio de Medeiros Filho para assumir a 2a Vice-presidência, 
o vereador José Alércio de Farias para assumir a 1a Secretaria e o vereador Luiz 
Prequé Alves de Oliveira para assumir a 2a Secretaria. O Exm° Sr. Presidente, 
Leonardo José da Silva, convidou o vereador Luiz Prequé Alves de Oliveira para 
proceder a LEITURA DO TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: PROVÉRBIOS 13 
VERSÍCULO 20, PALAVRA DQ SENHOR. O Exm°. Sr. Presidente, Leonardo 
José da Silva, declarou prejudicada a realização da reunião, considerando não 
haver quórum de dois terços nos termos da lei orgânica municipal, em seu artigo 
22 parágrafo primeiro, por trata-se de matéria financeira para deliberação do 
projeto da ordem do dia: Projeto de Lei n° 030/2023, que “Autoriza o poder 
executivo municipal a contratar financiamento junto ao Banco do Brasil ou Caixa 
Econômica Federal, a oferecer garantias e dá outras providências”, de autoria 
do Chefe do Poder Executivo (em caráter de urgência). O teor desta sessão, 
gravada na íntegra em arquivo eletrônico, ficará nos anais desta Casa 
Legislativa. E eu José Alérico de Farias, Primeiro Secretário da sessão,
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